

Красноярский филиал Главгосэкспертизы РФ выдал "Иркутской нефтяной компании" положительное заключение на проект строительства компрессорной станции на Марковском нефтегазоконденсатном месторождении (Иркутская область), говорится в сообщении ведомства. "Реализация проекта позволит увеличить коэффициент извлечения тяжелых углеводородов из продуктивных пластов, а также решить задачи сохранения экологии за счет сокращения выбросов парниковых газов в атмосферу и снижения объемов сжигания газа на факельных установках", - говорится в сообщении.

Подробнее: <http://www.interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?sec=1671&id=976503>